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库尔勒市第四中学2016-2017学年 
高一年级期中数学（科目）试卷（问卷）
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一、选择题（每小题5分，共60分）
1、下图是由哪个平面图形旋转得到的    （    ）
[image: image156.wmf]N
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2、已知数列｛an｝的通项公式
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,则a3等于(   ).
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3、
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，两数的等比中项是（    ）
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4、下列命题正确的是（     ）
(A)有两个面平行,其余各面都是四边形的几何体叫棱柱。    

(B)有两个面平行,其余各面都是平行四边形的几$来&源：ziyuanku.com何体叫棱柱。    

(C) 有两个面平行,其余各面都是四边形,并且每相邻两个四边形的公共边都互相平行的几何体叫棱柱。           

(D)用一个平面去截棱锥，底面与截面之间的部分组成的几何体叫棱台。
5、在△ABC中，若a = 2 ,
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6、已知
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的最小值为（     ）
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7、如图所示为一个简单几何体的三视图，则其对应的实物是（      ）
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8、已知等差数列
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}

n

a

的公差为
[image: image20.wmf]2

,若
[image: image21.wmf]4

3

1

,

,

a

a

a

成等比数列, 则
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9、正方体内切球和外接球半径的比是（    ）
 A．
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10、下列命题中正确的个数是（      ）
A若直线L上有无数个点不在平面内，则L∥
B若直线L与平面平行，则L与平面 内的任意一条直线都平行
C如果两条平行直线中的一条与一个平面平行，那么另一条也与这个平面平行
D若直线L与平面平行，则L与平面内任意一条直线都没有公共点
11、在等比数列
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D．﹣
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12、如下图是正方体的平面展开图，在这个正方体中
①[image: image40.wmf]BM

与[image: image41.wmf]ED

平行；
②[image: image42.wmf]CN

与[image: image43.wmf]BE

是异面直线；
③[image: image44.wmf]CN

与[image: image45.wmf]BM

成60度角；
④[image: image46.wmf]DM

与[image: image47.wmf]BN

垂直．
以上四个命题中，正确命题的序号是（　　）
Ａ．①②③

Ｂ．②④

Ｃ．③④

Ｄ．②③④
填空题（每小题5分，共20分）
[image: image164.jpg]



13、若
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，则a－b的取值范围是   中/华-资*源%库               
14、已知长方体[image: image50.wmf]ABCDABCD

¢¢¢¢

-

中，[image: image51.wmf]23

AB

=

，[image: image52.wmf]23

AD

=

，[image: image53.wmf]2

AA

¢

=

．
则[image: image54.wmf]BC

和[image: image55.wmf]AC
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15、在等差数列
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16、利用斜二测画法得到的结论正确的是         

①三角形的直观图是三角形；
②平行四边形的直观图是平行四边形；
③正方形的直观图是正方形；
菱形的直观图是菱形；
三、解答题（17小题10分，18~22小题每小题12分，共70分）
17、（1）一个正方体的顶点都在球面上，它的棱长是2cm，求球的表面积。
[image: image165.png]


（2）已知各面均为等边三角形的四面体S-ABC的棱长为1，求它的体积。    

18、已知不等式
[image: image58.wmf]0
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（1)求b和c的值；     (2)求不等式
[image: image60.wmf]0
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19、在△ABC中，角A、B、C所对的边分别为[image: image61.wmf]c
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（1）求[image: image63.wmf]b

的值；
（2）求[image: image64.wmf]C

sin

的值．
Ziyuanku.com

20、已知数列
[image: image65.wmf]n

a

的各项均为正数，
[image: image66.wmf]n
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为其前n项和，对于任意的
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（1）求数列
[image: image69.wmf]{}
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的通项公式；
（2）设数列
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的通项公式是
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21、有一堆规格相同的铁制（铁的密度是 7．8g/
[image: image74.wmf]3

cm

）六角螺帽共重5.8kg，已知底面是正六边形，边长为12mm，内孔直径为10mm，高为10mm，问这堆螺帽大约有多少个（ 
[image: image75.wmf]p

  取3.14）？
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22、已知正方体[image: image76.wmf]1111
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中，[image: image77.wmf]E

，[image: image78.wmf]F

分别为[image: image79.wmf]11
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求证：
（1）[image: image83.wmf]D

，[image: image84.wmf]B

，[image: image85.wmf]F

，[image: image86.wmf]E

四点共面；Ziyuanku.com
（2）若[image: image87.wmf]1
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交平面[image: image88.wmf]DBFE

于[image: image89.wmf]R

点，则[image: image90.wmf]P

，[image: image91.wmf]Q
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三点共线．
、2       沿相邻三个面的对角线截出一个棱锥，求_________________________________________________________________________________________________
库尔勒市第四中学2016-2017学年（上）
高一年级期中数学（科目）试卷（答案）
ABACD    CADBD  CC

13、（-2，4）   14、45     15、24       16、①②
17、解：（1）R=，表面积为12π
        (2) S= h==  v=
18、解：(1)b=-3,c=2    (2)

19、解：（1）由余弦定理，[image: image93.png]a*+c*-2accosB



，
得[image: image94.png]1
v z’+3’—2xzxzx; 10



，
[image: image95.png]




 INCLUDEPICTURE "../../../../ADMINI~1/AppData/Local/Temp/ksohtml/wpsFCF2.tmp.png" \* MERGEFORMAT [image: image96.png]


．
（2）方法1：由余弦定理，得[image: image97.png]cosC'=

o+t -
b



，
[image: image98.png]_4+10-9 _Ain
Ixixfi0 8



，分
∵[image: image99.png]


是[image: image100.png]AABC



的内角，
∴[image: image101.png]sinC =y 1—cns’c:%



．
方法2：∵[image: image102.png]cosB=L
7



，且[image: image103.png]


是[image: image104.png]AABC



的内角，
∴[image: image105.png]smB:«lf:nszBsg



．
根据正弦定理，[image: image106.png]snB  snC



，
得[image: image107.png]


．
20、解：（I）由已知得[image: image108.png]{zsH = 3a,,-3(222).



 故[image: image109.png]Sye)

3a, - 3a,,




 即[image: image110.png]3a,,(n22)




   故数列[image: image111.png]@)



为等比数列，且[image: image112.png]



又当[image: image113.png]


时，[image: image114.png]2a =33, =



   [image: image115.png]


 而[image: image116.png]


亦适合上式
[image: image117.png]"(neN)




 

（Ⅱ）[image: image118.png]


  

所以[image: image119.png]=b+by+






 INCLUDEPICTURE "../../../../ADMINI~1/AppData/Local/Temp/ksohtml/wpsFD39.tmp.png" \* MERGEFORMAT [image: image120.png]1 11 1 1
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                      [image: image121.png]



21、数学书上26页例3原题。答案略
22、证明：如图．
（１）[image: image122.png]


是[image: image123.png]ADBC



的中位线，[image: image124.png]EF || BD,



．
在正方体[image: image125.png]


中，[image: image126.png]BD |l BD



，[image: image127.png]




 INCLUDEPICTURE "../../../../ADMINI~1/AppData/Local/Temp/ksohtml/wpsFD52.tmp.png" \* MERGEFORMAT [image: image128.png]


．
[image: image129.png]EF



确定一个平面，即[image: image130.png]


，[image: image131.png]


，[image: image132.png]


，[image: image133.png]


四点共面．
（２）正方体[image: image134.png]


中，设[image: image135.png]AACT



确定的平面为[image: image136.png]


，又设平面[image: image137.png]BDEF



为[image: image138.png]


．
[image: image139.png]Qe AC,



，[image: image140.png]


．又[image: image141.png]QEeEF



，[image: image142.png]


．
则[image: image143.png]


是[image: image144.png]


与[image: image145.png]


的公共点，[image: image146.png]all g=FQ



．
又[image: image147.png]ACNB=R



，[image: image148.png]Re AT



．
[image: image149.png]Rea



，[image: image150.png]BRreg



，则[image: image151.png]RePQ



．
故[image: image152.png]


，[image: image153.png]


，[image: image154.png]


三点共线． 
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